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1. Интересуетесь ли Вы организацией горячего питания в
школе?

379 ответов

2. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в
школе?


380 ответов
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3 .  Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе?


378 ответов

3. Удовлетворен ли Ваш ребенок качеством приготовления
пищи в школьной столовой?


376 ответов

5. Есть ли у Вашего ребенка любимое блюдо, которое готовят
в школе?


375 ответов
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6. 
Удовлетворен ли Ваш ребенок работой  персонала
школьной столовой?

378 ответов

7. Если бы работа столовой  школы оценивалась по
пятибалльной системе, чтобы Вы поставили?


376 ответов

8. Говорите ли Вы с вашим ребенком дома о пользе той или
иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах?


377 ответов
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9. В каком классе обучается Ваш ребенок?

381 ответ

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности
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